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Budeme podporovat činnost studentských spolků formou finanční 

podpory a poskytnutím zázemí a jejich aktivity vedoucí k posilování 

akademické a sociální integrace studujících. Podpoříme také akci 

všech studentských spolků zahajující semestr „Seš-lost“, kde jsou 

intenzivně navazovány kontakty spolků s novými studenty. 

Poskytneme podporu akcím těchto spolků formou celouniverzitní 

propagace. (Prioritní cíl I, operační cíl 1.C SZ2021+, podpora 

z prostředků PPSŘ.) 

Prostřednictvím zavedení stipendijního rámce budeme poskytovat 

podporu obzvlášť nadaným studujícím umožňující rozvoj jejich 

talentu při studiu na UHK (talentové konzultace). (III. Další významná 

témata ve vysokém školství SZ2021+, podpora z prostředků PPSŘ.)
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Na základě součinnosti fakult a akademiků byly specifikovány 

oblasti pedagogických kompetencí, které je vhodné nadále rozvíjet. 

Konkrétní nabídka kurzů, workshopů a seminářů bude nadále 

zveřejňována na celouniverzitní platformě – na webu celoživotního 

vzdělávání. Vznikne také metodický materiál, který bude 

doporučením pro nastavení stabilního rozvoje pedagogických 

kompetencí akademických pracovníků. (Prioritní cíl I, operační cíl 1.A 

SZ2021+, podpora z prostředků PPSŘ.)

Budeme systematizovat požadavky na vzdělávání akademických 

pracovníků v oblasti metod výuky. Budeme podporovat rozvoj 

kompetencí pracovníků pro výuku a nabízet účast 

na vzdělávacích aktivitách zaměřených především na interaktivní 

metody výuky, flexibilní formy vzdělávání, reflexi, mentoring v praxi 

a zaškolování nově nastupujících akademických pracovníků. (Prioritní 

cíl I, operační cíl 1.A SZ2021+, podpora z prostředků PPSŘ.)

V rámci rozvoje kvality vzdělávací činnosti budeme rozvíjet a 

rozšiřovat využívané metody a nástroje hodnocení kvality výuky na 

UHK, a to zejména kolegiální zpětnou vazbu a novými způsoby 

získávání zpětné vazby od studujících (zejm. kvalitativní). Připravíme 

univerzitní doporučení pro získávání kvalitativní zpětné vazby od 

studujících a pro kolegiální zpětnou vazbu a pilotně je ověříme. 

Budeme pokračovat ve spolupráci s jinými VŠ v oblasti hodnocení 

kvality výuky za účelem sdílení zkušeností, získávání nových 

poznatků a jejich následné možné implementace na UHK.
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Budeme rozšiřovat aktivity kariérního centra, které připravují studující na 

uplatnění v praxi,  a to nejen během jejich studia, ale i v období po absolvování 

studia, abychom posílili jejich konkurenceschopnost na trhu práce. Zaměříme 

se na zvýšení informovanosti studujících a absolventů o těchto aktivitách. 

Budeme rozvíjet kompetence studentů a posilovat vazbu studia na praxi a 

přípravu na budoucí uplatnění zapojením studentů do aktivit Kariérního centra 

ve formě stáží. Nabídku aktivit zajistí pracovníci propojující aktivity kariérního 

centra a Absolventského klubu. (Prioritní cíl II, operační cíl 2.G SZ2021+, podpora 

z prostředků PPSŘ.) Budeme podporovat podnikavost studujících a jejich 

zapojení do inovačních činností a budeme poskytovat podporu start-upům. Toto 

opatření budeme realizovat celouniverzitní koordinací činností, sdílením dobré 

praxe a poskytováním doporučení fakultám. (Prioritní cíl I, operační cíl 1.C 

SZ2021+, podpora z prostředků PPSŘ).

Budeme nadále pracovat na rozvoji efektivního systému poradenských služeb, 

na inovativních přístupech v poradenství a různých formách vedení 

poradenského rozhovoru. Především u služeb psychologicko-terapeutické 

podpory je nutné více reagovat na aktuální potřebu podpory a pojmout více 

zájemců. Zaměříme se na zvýšení informovanosti studujících, pracovníků VŠ a 

uchazečů o studium o těchto aktivitách. Pomocí individuálních konzultací s 

psychology a terapeuty napomůžeme prevenci studijní neúspěšnosti díky větší 

duševní pohodě studujících. Za pomoci supervizí poradenského týmu 

podpoříme jeho správné fungování a poskytnutí podpory především u 

náročných klientů. Připravíme metodický materiál pro nastavení systému 

poskytování podpor v návaznosti na rostoucí poptávku a omezené finanční 

zdroje. Součástí bude analýza zastřešující napojení poradenského centra na 

psychologickou podporu dostupnou v Královehradeckém kraji.

Toto opatření budeme realizovat celouniverzitní koordinací činností, sdílením 

dobré praxe a poskytováním doporučení fakultám. 

100 poskytnutých podpor, 10 

supervizí poradenského 

týmu, metodický materiál.

Zavedeme nový univerzitní systém šetření mezi absolventy studijních 

programů a na jeho základě budeme pravidelně a systematicky získávat 

zpětnou vazbu k uplatnění absolventů a přijímat potřebná opatření. (Prioritní cíl 

I, operační cíl 1.C SZ2021+.)

metodický materiál popisující 

nastavení procesů získávání 

zpětné vazby od
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 Vytvoříme podmínky pro uskutečnění minimálně šesti praxí a stáží studujících v 

ČR i zahraničí. (Prioritní cíl I, operační cíl 1.C SZ2021+, podpora z prostředků 

PPSŘ.)

minimálně šest stáží a praxí.

Budeme klást důraz na rozvoj měkkých dovedností a obecných kompetencí 

studujících, a to zahrnutím vhodných inovovaných výukových metod do 

studijních plánů. Integrace inovativních metod skrze účast akademických 

pracovníků na seminářích/kurzech a následný přenos do výuky předmětů ve 

studijních programech, zapojení inovativních pomůcek do výuky (knihy, 

časopisy, technické vybavení, software), možnost pro studující účastnit se 

zvaných přednášek/seminářů/workshopů odborníků z praxe dle zaměření 

konkrétního studijního programu. (Prioritní cíl I, operační cíl 1.C SZ2021+, 

podpora z prostředků PPSŘ.)

 tři podpořené studijní 

programy.

Budeme pokračovat v zaměstnávání pracovníka/pracovnice na pozici 

koordinátor/ka praxí. (Prioritní cíl I, operační cíl 1.C SZ2021+, podpora z 

prostředků PPSŘ.)

obsazená pozice 

koordinátor/ka praxí.

Zapojíme absolventy do příprav studijních plánů, například formou jejich účasti 

v radách studijních programů či jiných platformách. (Prioritní cíl I, operační cíl 

1.C SZ2021+, podpora z prostředků PPSŘ.)

dvě aktivity (zasedání Rady 

pro spolupráci s praxí se 

zastoupením absolventů, 

setkání se spolupracujícími 

společnostmi Modrá fakulta – 

Váš partner).
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Budeme zvyšovat podíl vzdělávací činnosti realizované online formou a formou 

blended learning (tj. kombinací fyzické a on-line výuky) mimo jiné i využitím 

nabídky MOOC kurzů. Budeme zvyšovat nabídku kurzů na webu CŽV včetně 

nově vzniklých on-line kurzů a kurzů pro rozvoj pedagogických kompetencí. 

Budeme nadále pracovat na rozvoji platformy webu celoživotního vzdělávání v 

souvislosti se zpětnou vazbou účastníků, zaměstnanců 

i zaměstnavatelů. Na fakultní úrovni dojde k financování pozice fakultního 

koordinátora. (Prioritní cíl II, operační cíl 2.G SZ2021+, podpora z prostředků 

PPSŘ.)

Rozvineme možnosti potvrzující dosažené výsledky učení i pro studující, kteří 

neukončili studium úspěšně, a možnosti vydávání samostatných certifikátů 

o dosažených kompetencích (tzv. micro ‑ credentials). (Prioritní cíl II, operační 

cíl 2.B a 2.F SZ2021+).
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personální posílení (částečné 

úvazky) klíčových agend 

strategického řízení.
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 Sledované indikátory strategického záměru Stav 2024 

I.1 Počty akreditovaných programů dle typu. 95 bakalářských studijních programů, 6 magisterských studijních 

programů, 53 navazujících magisterských studijních programů, 46 

doktorských studijních programů, celkem 200 programů. 

 Počty akreditovaných studijních programů dle profilu. 4 profesní studijní programy, 196 akademických studijních programů. 

 Počty studijních programů realizovaných ve spolupráci se zahraniční vysokou 

školou. 

14 

 Atraktivita studijních programů (počty přihlášených, přijatých a zapsaných 

uchazečů). 

9617 přihlášek, 3652 přijetí, 2522 zápisů. 

 Počet podpořených uchazečů o studium, kteří využili konzultace poskytnuté 

poradenským centrem. 

UHK Point poskytl služby 194 klientům a klientkám. Bylo vykázáno 1546 

terapeutických hodin. UHK Point  musel nastavit pravidlo max. 10 

schůzek zdarma pro studující z UHK, aby mohlo službu čerpat více 

studujících. UHK Point zajistil šest workshopů a podpůrných setkání a 3 

supervize. 

 Míra úspěšného absolvování studia. - 

 Počet obhájených závěrečných prací v cizím jazyce. 68 

 Počet předmětů odučených zahraničními odborníky v rámci akademických 

mobilit. 

32 
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 Stipendia vyplacená v rámci nového programu na podporu obzvlášť nadaných 

studujících. 

- 

I.2 Počet aktivit pro rozvoj pedagogických kompetencí akademických pracovníků 

koordinovaných UHK. 

36 

 Počet účastníků aktivit pro rozvoj pedagogických kompetencí akademických 

pracovníků koordinovaných UHK. 

253 

I.3 Nezaměstnanost absolventů UHK v % 4,4 % 

 Počet podpořených start-upů. 0 

 Podíl absolventů, kteří absolvovali stáž nebo praxi. 
Šlo by nahradit například : Podíl absolventů, kteří během svého studia absolvovali 
zahraniční výjezd v délce minimálně 14 dní – v roce 2024 -8, 55% 

nelze sledovat 

 Odborníci z aplikační sféry podílející se na výuce a na praxi v akreditovaných 

studijních programech. 

1028 (z toho (z toho 111 osob se podílelo na výuce, 61 osob vedlo 

závěrečné práce a 856 osob se podílelo na zajišťování praxí) 

 Počet vzdělávacích a rozvojových aktivit kariérního centra pro studující a 

absolventy. 

23 

 Počet účastníků rozvojových a vzdělávacích aktivit kariérního centra. 1 195 (955 studujících – z toho 200 osob na přednášku Moderní 
sebeobrana, 240 absolventů (100 osob se účastnilo Zlatého setkání 

absolventů) 

I.4 Počet veřejně zpřístupněných online vzdělávacích zdrojů. 0 

 Počet nabízených programů v rámci celoživotního vzdělávání (CŽV) dle 

způsobu výuky (prezenční/online). 

84 prezenčně 

 Počet mezinárodně nabízených programů v rámci CŽV. 0 
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 Počet nabízených rekvalifikačních kurzů a kurzů pro zvyšování kvalifikace. 28 

 Počet účastníků programů CŽV. 2 075 

   

II.1 Objem smluvního výzkumu. 182 387 203,00 Kč 

 

 Počet spin-off a start-up podniků s finančním podílem či participací UHK. 0 

 Počet spin-off podniků bez finančního podílu UHK. 3 

 Podíl publikací v režimu otevřeného přístupu z celkového počtu publikací typu 

Jimp 

52,63% 

 

 Podíl publikací v režimu otevřeného přístupu z celkového počtu publikací typu 

Jsc 

84,62% 

 

II.2 Počet článků v prvním a druhém kvartilu JCR Web of Science. 334 

 Počet vědecko-výzkumných výstupů zahrnujících spolupráci institucí 

minimálně ze tří zemí. 

45 

 Počet impaktovaných článků v prvním a druhém kvartilu JCR Web of Science 

spadajících do celouniverzitních výzkumných směrů UHK. 

52 
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 Počet získaných excelentních mezinárodních projektů (např. EU Horizont 

Europa, MSCA, bilaterální GA ČR, CoFund TA ČR atp.). 

2 

II.4 Počty akreditovaných doktorských studijních programů. 46 

 Atraktivita doktorského studia (počty přihlášených, přijatých, zapsaných 

doktorandů). 

Počet přihlášek: 75, počet přijetí: 44 počet zápisů ke studiu: 43 

 Podíl zahraničních doktorandů. 9,88 % 

 Míra úspěšnosti doktorského studia. identifikátor není korektně definován 

 Výše průměrného doktorského stipendia v poměru k průměrné mzdě. 13 214  Kč 

 Průměrná výše ročních přepočtených příjmů doktorandů. 158 576 Kč 

II.5 Počet doktorandů participujících na grantech striktní vědy. 57 

 Poměr úvazků doktorandů k celkovému počtu prezenčních doktorandů. identifikátor není korektně definován 

 Počet krátkodobých zahraničních mobilit doktorandů (5–30 dnů). 0 

 Počet dlouhodobých zahraničních mobilit doktorandů (více než 30 dní). 5 

 Počet disertačních prací obhájených v cizím jazyce. 52 

 Počet doktorandů, kteří absolvovali stáž ve firmách a dalších institucích. 16 
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 Počet zapojených externích zahraničních odborníků do ověřování výsledků 

učení doktorského studia. 

17 

 Počet aktivit (školení, workshopy atd.) organizovaných UHK za účelem rozvoje 

kompetencí v tvůrčí činnosti doktorandů. 

27 

 Počet účastníků aktivit organizovaných UHK za účelem rozvoje kompetencí v 

tvůrčí činnosti doktorandů. 

196 

   

III.1 Umístění v UI GreenMetric World University Ranking. 527. 

III.3 Počet podpořených pracovníků v rámci mentoringového programu. - 

III.4 Počet zapojených studentů středních škol do ambasadorského programu UHK. 14 

   

IV.1 Podíl vedoucích pracovníků, kteří absolvovali školení manažerských 

kompetencí. 

Nahrazeno počtem 

10 

   

 Sledované indikátory strategie internacionalizace  

I.2 Počet účastníků kurzů cizích jazyků pro zaměstnance. 71 

 Počet účastníků kurzů (seminářů, workshopů) v oblasti rozvoje interkulturních 

kompetencí pro zaměstnance. 

20 

   

II.1 Podíl zahraničních akademických pracovníků na UHK. 6,68% (56 z 838) 
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 Podíl zahraničních vědeckých pracovníků na UHK. 8,47% (71 z 838) 

 Počet hostujících akademických a vědeckých pracovníků. 7 

 Počet incoming mobilit zaměstnanců dle typu (fyzická, virtuální, kombinovaná 

apod.). 

58 celkem (54 akademici, 4 ostatní) 

II.2 Počet nabízených studijních programů v cizím jazyce na UHK dle typu studia. 66 (23 Bc, 23 navazující Mgr, 20 PhD) 

 Počet nabízených předmětů vyučovaných v cizím jazyce. 2149 

 Počet předmětů v cizím jazyce vyučovaných virtuálně či kombinovaně. Nebylo v daném roce sledováno 

 Počet letních (či jiných) škol a kurzů pro zahraniční studenty na UHK. 3 

 Počet incoming mobilit studentů dle typu (fyzická, virtuální, kombinovaná 

apod.). 

567  

 Počet podpořených zahraničních studujících ze stipendijního fondu. 36 

II.3 Počet nabízených přípravných předodjezdových a adaptačních kurzů pro 

zahraniční studující. 

2 (počet účastníků: 83) 
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III.1 Počet outgoing mobilit studentů dle typu (fyzická, virtuální, kombinovaná 

apod.). 

508 celkem (379  fyzicky, virtuálně 129) 

 Objem finančních prostředků na podporu mobilit. 17 556 082 

III.2 Počet nabízených přípravných kurzů pro studentské mobility dle typu (jazykové 

kurzy, kurzy interkulturní komunikace aj.). 

1 (počet účastníků:11) 

III.3 Počet účastníků kurzů internacionalizace kurikula. 16 

 Počet výukových skupin se zapojením tuzemských i zahraničních studujících. 2 532 

   

IV.1 Počet zahraničních odborníků v týmech UHK (mimo akademické pracovníky 

UHK). 

82 

 Počet nových mezinárodních týmů na UHK. 30 

 Počet podaných mezinárodních projektů s podporou výzkumu a vývoje 8 

 Počet získaných mezinárodních projektů s podporou výzkumu a vývoje 2 

 Počet podaných mezinárodních projektů výzkumu a vývoje 12 

 Počet získaných mezinárodních projektů výzkumu a vývoje 10 
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 Objem externích finančních prostředků získaných z mezinárodních grantových 

schémat. 

6 471 677,25 Kč 

 Podíl publikačních a dalších tvůrčích výsledků v mezinárodní spolupráci.  
77,35% 

 
IV.2 Počet partnerských smluv UHK. 424 

 Počet strategických partnerů. 7 

IV.3 Počet outgoing mobilit zaměstnanců dle typu (fyzická, virtuální, kombinovaná 

apod.). 

398 

   

V.1 Objem vynaložených prostředků na propagaci v zahraničí. 1 588 268 Kč 

 Umístění UHK v mezinárodních žebříčcích univerzit. QS World University Rankings: 1001. – 1200. pozice, THE World 

University Rankings: 1001. – 1200. pozice,  

THE by Subject 2024 – Physical Sciences: 801.-1 000. THE by Subject 

2024 – Computer Science: pozice 601–800; THE by Subject 

2024 – Life Sciences: 501-600. 

V.2 Počet přihlášek ke studiu ve studijních programech v cizích jazycích. 214 

 Počet přihlášek zahraničních uchazečů do českých studijních programů. 480 

 Počet samoplátců. 68 
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 Počet podaných přihlášek zahraničních uchazečů do výběrových řízení na 

pracovní pozice UHK. 

8 

V.3 Počet ambasadorů UHK pro zahraničí. 8 
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